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      "  يشوحح كهشتائيح"   :ًُرحان  

 نخهىيت و حجذيذ انهىاء خعًم حس "يشوحح كهشتائيح "   قررث يؤسست صُاعيت صُع

 :انيتانخّ انشروط رّاسوفق ك انًروحت صُعح. انًكخبأو  انغرفت داخم

و 0222: سرعت حذفق انهىاء -
3 
و 02±  في انسّاعت 

3
في انساعت 

 
 

 02±        002  انجهذ : كهربائيت يخردّدشخغم بطاقت ح -

ْ 92:  زاويت انذوراٌ نخىزيع انهىاء عهى كايم انغرفت -
 
  ±5 ْ 

 صى 0±   صى   x 63 x 140 63: انحجى  -

 كغ 2.5± كغ   5.7: انىزٌ  -

 عجلاث  نخحريكه وَقهه بسهىنت 4قاعذة ر اث  -

 .سخههك كثير يٍ انطاقت حعًم بذوٌ ضجيج و لا ح -

 يخر  0± يخر  7انًسافت : ى عٍ بعذ بجهاز ححكّ سرعخها لعذّحم و شغّح -

 يصُع انهيكم انخارجي يٍ يىاد بلاسخيكيت قابهت نهرسكهت -

 د 0± د  36: انثًٍ  -

 :تانؼُاصش انرانيح يسرؼيُا انكهشتائيحنهًشوحح أذًى أداج انرؼثيش انىظيفي ( 1

  ىحكّخهاص انـرّ   -انثًٍ    -  انًحيظ  -  نهىاء داخم انغشفحا  -  انكهشتائيح انغاقح   - انًظهش انخاسخي

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

112000

60  

  يشوحح كهشتائيح

........ أساسي 8: انقسى : ..........   انشقى: ............................   انهقة: ..............................   سىلإا   01: انـــعــذد  
 

1 0 3 

4 

5 6 

..................... 

 انًسرؼًم

 

..................... 

..................... 

.................... 

 

..................... 
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كهشتائيحيشوحح   

..................... 
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 غطاء جهاز انخّحكّى

....................يٍ

...... 

عجهت انًروحت انكهربائيت 

..........................يٍ   

 هيكم انًروحت انكهربائيت

.........................يٍ   

:أصيغ وظائف انخذياخ و أحذّد انخاصياخ تإذًاو اندذول انراني( 0  

 انشيض انىظيفح انًؼياس انًسرىي انهيىَح

............................................................................ حذفـق انهىاء .................... .................  

............................................................................ 
 ور

 ±5 ْ  .................... ...................... 

 انخشغيم و انخعذيم .................... 
يًكٍ اسخعًال انًروحت انكهربائيت يٍ طرف انًسخعًم 

.بسهىنت   

0وث  

 سهىنت انخّحريك .................... 

 انىزٌ .................... .................
0وث ............................................................................  

................. .................... ......................  

.................   002 3وث ............................................................................ ......................   

 .................... ...................... 
4وث ححافظ انًروحت عهى ..................................................  

 انًىاد انًسخعًهت .................... .................

5وث يكىٌ ثًٍ انًروحت انكهربائيت يُاسبا. ...................... .................... .................  

................. .................... ...................... ............................................................................ 6وث   

3 ( عُذ اخخبار انًروحت انكهربائيت وجذَا أٌ زاويت انذوراٌ أثُاء حىزيع انهىاء حبهغ 89ْ . هم هزِ انضاويح يغاتق نًا خاء في 

.كشّاط انشّشوط انىظيفي ؟ ػهّم خىاتك  

...............................................................................................................................................................  

...............................................................................................................................................................  

 4 ( صُعج انًروحت انكهربائيت يٍ يىاد يخخهفت .

.انًشوححذائٍ انري اسرؼًهد نصُغ تؼض يكىَاخ اني تزكش َىع انهّأذًى انشسى انرّ   
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. ألاحظ انشّسى انثياَي انكهشتائي نذاسج يثسّغح نهرّحكّى ػٍ تؼذ في انًشوحح انكهشتائيح(   5  

 

 

 

 

0 انذّاسج                                                  1انذّاسج                                     

ياهى َىع الإشاسج انًشسهح يٍ خهاص انرّحّكى ػٍ تؼذ ؟  * أ*   

......................................................................... .  

؟ هم ذشاهذ هزِ الإشاسج تانؼيٍ انًدشّدج  * ب*   

........................................................................ .  

ًّي انًكىٌ انكهشتائي انًشسم لإشاسج انرّحكّى  * ج*  ؟ تالاػرًاد ػهً انشسى انثياَي نذاسج انرّحكّى س  

.......................................................................................................................................................... .  

ًّاو انًشغ   1أذًى انشّسى انثياَي انكهشتائي نهذّاسج * د *  ًّاو          نكي يصذس انص إشاسج ضىئيح ػُذ انضّغظ   Dتإضافح سيض انص

. Sػهً انضّس   

ًّاو          * هـ *  ؟ 1في انذّاسج  ياهي وظيفح انص  

.......................................................................................................................................................... .  

؟ 0و  1في انذّاسج    و       نًارا أضفُا يقاوييٍ      *و  *  

.......................................................................................................................................................... .  

. ألاحظ صىسج خضاَح يشاقثح انرياس انكهشتائي انري ذضود اندهاص تانغاقح انضشوسيح(   6  

.نيح  في انًكاٌ انًُاسة ػهً انصّىسج أذًى كراتح وسائم انحًايح انرّا * أ*   

 وسائم انحًايح : انقاعغ انفاسقي – انقاعغ الآني انفشػي –  انسهك الأسضي.             صىسج خضاَح يشاقثح انرياس انكهشتائي

:حذّد وسيهح انحًايح نهؼُاصش انرانيحأ * ب*   

............................................................: حًايح اندهاص -  

.......................................................:حًايح داسج اندهاص -  

....................................:حًايح انذّاسج اندًهيح و انًسرؼًم -  

........................: حًايح انًسرؼًم يٍ انصذياخ انكهشتائيح  -  

........................ :.قٍُ نهقاعغ انفاسقيأسسى انشّيض انً* ج*   

:يارا ذًثم الأسقاو انرّانيح  انًىخىدج ػهً هيكم انقاعغ انفاسقي* د *   

  -    031   :.................................................................  

  -    41   :...................................................................                      

  -  m 31   :................................................................   
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 إشارة انخّحكّى
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